

## బీఆర్ఎస్ కు ధోకా లేదు: ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

నర్సాపూర్, ఏప్రిల్ 16: నాయకులు బీఆర్ఎస్ ను వీడినా పార్టీకి ధోకా లేదని ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి వెల్లడించారు. మంగళవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలో నిర్వహించిన విలేజ్ లెవెల్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ కొందరు నాయకులు బీఆర్ఎస్ ను వీడినా పార్టీకి ఎలాంటి నష్టం లేదన్నారు. అవినీతి ఆరోపణలతో బయటకురాని వ్యక్తులే బీఆర్ఎస్ ను వీడి ఇతర పార్టీల్లోకి వెళ్లారని ఎద్దేవా చేశారు. స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం కాంగ్రెస్ లో చేరారన్నారు. కాంగ్రెస్ లోకి కేవలం కొందరు నాయకులు మాత్రమే వెళ్లారని, కార్యకర్తలు వెళ్లడం వేరొక్కటేనన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు, నాయకులు కేసీఆర్ వెంట ఉంటారని, బీఆర్



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ఎన్ కోసం పని చేసి ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి విజయానికి కృషి చేసారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, సత్యంగౌడ్, సూరారం సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## సిద్దిపేట

I హైదరాబాద్, బుధవారం 17 ఏప్రిల్ 2024 SIDDIPET

## కేసీఆర్ వాహనంపై పూలవర్షం

గజ్వల్, ఏప్రిల్ 16: మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎర్రపల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రం నుంచి సంగారెడ్డి జిల్లాలో నిర్వహించిన వ్యవసాయ బహిరంగ సభకు మంగళవారం మధ్యాహ్నం బయలుదేరారు. అదే సమయంలో కేసీఆర్ వాహనంపై అక్కడే ఉన్న ఎర్రపల్లి యువకులు గులాబీ పూల వర్షం కురిపించారు. జై కేసీ ఆర్... జై తెలంగాణ నినాదాలతో హోరెత్తించారు. యువకులకు అభివాదం చేస్తూ కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ముందుకు కదలారు.

ఎర్రపల్లిలో కేసీఆర్ వాహనంపై పూలవర్షం కురిపిస్తున్న యువకులు



సంగారెడ్డి జిల్లా సుల్తాన్పూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, చిత్రంలో హాజీరావు, మెదక్, జహీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థులు వెంకట్రామిరెడ్డి, అనిల్ కుమార్, వేదికపై ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

- మళ్లీ ఈ గడ్డ ఆశీర్వాదంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం..
- సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతలను కాంగ్రెస్ వందబెట్టింది..
- రైతులు, అన్నివర్గాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతాం..
- ప్రజలు బాగా ఆలోచించి ఓటియాని
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపిస్తేనే కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు
- సుల్తాన్పూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్
- సభ గ్రాండ్ సక్సెస్..
- పోలిటిక్స్ జనం.. గులాబీమయం

# మెతుకుసీమ దీవెనలతో తెలంగాణ తెచ్చిన

సభ జరగింది. సభకు రెండు నియోజకవర్గాల పరిధిలోని అంధోల్, జహీరాబాద్, నారాయణ ఖేడ్, సంగారెడ్డి, పటాన్చెరు, నర్సాపూర్ శాసనసభ నియోజకవర్గాల నుంచి ఆసీమా గాంధీ తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ...మీరు ఇచ్చిన అలమే డిట్లీ కోట్లాది అనాడు డిట్లీ మెడలు వంటి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించానన్నారు. మీ దీవెన, అండదండలు, ఆశీర్వాదం లేకపోతే ఈ మెతుకు గడ్డ నీరు, రక్తం తన శరీరంలో లేకపోతే తనకు ఈస్థాయి వచ్చేది కాదన్నారు. మొన్న జరిగినటువంటి ఎన్నికల్లో కూడా ఏ జిల్లాలో రానటువంటి భారీ మెజార్టీనిచ్చారన్నారు. సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాజీరావు, ఇతర నాయకుల నిత్య త్వంలో ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించిన మెతుకు సీమ గడ్డకు రెండు చేతులు జోడించి సమన్వయం చేస్తున్నారన్నారు. ఎన్ని జన్మలై త్రినా మీ రుణం తీర్చుకోలేనని కేసీఆర్ చెప్పారు. ఇయ్యకో కొంపమంది ఏదోదో మాట్లాడుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ ఓట్లు ఎందుకు, సీట్లు ఎందుకు అని మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికీ కావాలి బీఆర్ఎస్ కు

పార్లమెంట్లో ఓట్లు సీట్లు అని చెప్పారు. అనాడు మీరు ఆశీర్వాదించి పంపకపోతే, కరం నగర్ కు వెళ్లి పార్లమెంట్ పోటీ చేసి గెలవక పోతే తెలంగాణ బిడ్డగా గర్వించకపోతే మనకు తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చేదా..? అని అన్నారు. కరోనా కూడా తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు, ఆశలు, హక్కులు నేరవేర్చాలంటే, తప్పకుండా బీఆర్ఎస్ బిడ్డలు పార్లమెంట్లో ఉంటేనే మన హక్కులు నెరవేరుతాయన్నారు. **సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎందుకు ఆగింది..** ఒకనాడు సింగురు ప్రాజెక్టును ఎండబెట్టింది ఇదే లిల్లిపుట్టుగాళ్లు కదా అని కేసీఆర్ అన్నారు. మనకి నీళ్లు ఇయ్యలేదు. ఇక్కడి తవ్విన అంధోల్ కు నీళ్లు వచ్చి పంటలు పండాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అనాడు

**ఇద్దరూ.. చదువుకున్న వాళ్లు**  
బీఆర్ఎస్ తరఫున పార్లమెంట్ కు నిలబడిన వాళ్లు చదువుకున్న వాళ్లు, మెదక్ లో వెంకట్రామిరెడ్డి, జహీరాబాద్ లో అనిల్ కుమార్ గెలిపిస్తే ఓట్లు, దాపలు కోట్లాదిగా ఉంటారని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. వెంకట్రామిరెడ్డి ఐఎస్సీ, గాలి అనిల్ కుమార్ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడని, ఉద్యమంలో పోరాటం చేసిన బలహీన వర్గాలకు చెందిన బిడ్డ అని చెప్పారు. వీరిద్దరినీ గెలిపించాలని నాయకులు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆగం ఆగం అయితే అడివి అడివి అయితామన్నారు. అనాడు చెప్పిన మీ బిడ్డగా తెలంగాణ తెస్తా అని, మళ్లీ చెబుతున్న మీ ఆశీర్వాదంతో గ్యారంటీగా రాష్ట్రంలో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకొస్తానన్నారు. రైతాంగం, అన్ని వర్గాల ప్రజలను కాపాడుతా అని ప్రజల హార్షడాన్ని మద్దతు కేసీఆర్ చెప్పారు. సభకు తరలివచ్చిన ప్రతిఒక్కరికీ కేసీఆర్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

నీళ్లు వచ్చినాయా..? అని ప్రశ్నించారు. ఇయ్యకో ఈ లిల్లి పట్టుగాళ్లు చంపేస్తున్నారున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర రెండు లిల్లిలు పెట్టుకున్నా అయ్యారు. కాశీశ్వరం నీళ్లతోనే సింగురుకు లింకు పెట్టుకున్నామన్నారు. మల్లన్నసాగర్ లో నిజాంసాగర్, మెదక్ జిల్లాకు కలుపుకున్నామన్నారు. ఫలితంగా సంగమేశ్వర, బసవేశ్వరలో నారాయణఖేడ్, జహీరాబాద్, అంధోల్ నియోజకవర్గాలకు వచ్చే విధంగా ప్రాజెక్టును

రూపకల్పన చేసుకొని పనులు ప్రారంభించామన్నారు. రెండు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందే విధంగా ఈ ప్రాజెక్టు చేసుకున్నామన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే ఆ ప్రాజెక్టును ఆపారని మండిపడ్డారు. ఎందుకు కోర్ట్ స్టోరేజీల మెట్లారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని సూటిగా ప్రశ్నించారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు బాగా ఆలోచన చేయాలని, ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నారాయణఖేడ్, జహీరాబాద్, అంధోల్ నియోజకవర్గాలకు వచ్చే విధంగా ప్రాజెక్టును అధినేత కేసీఆర్ కోరారు.

## హామీలు అమలుచేయని కాంగ్రెస్ ను బొందపెట్టాలి

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాజీరావు

అంధోల్, ఏప్రిల్ 16: అనిల్ కుమార్ అధినేతలతో బీఆర్ఎస్ హామీలు అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ను ఎంపీ ఎన్నికల్లో బొందపెట్టాలని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హాజీరావు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలకాగా రైతుబంధు, రూ.2 లక్షల పంట రుణమాఫీ, కర్ణాటకాక్షి, తులం బంగారం, ఆడ బిడ్డలకు ఇస్తామ రూ.2500 ఏమయ్యాయని గ్రామాలకు వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రశ్నించాలి



సుల్తాన్పూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న హాజీరావు, చిత్రంలో చింతా ప్రభాకర్, చంటి క్రాంతిరెడ్డి, మామిడ్ల రాజేందర్

న్నారు. వంద రోజుల్లో అన్ని హామీలు అమలుచేస్తామని బాండ్లు రాసిచ్చిన ప్రభుత్వం ఏమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చినవన్నీ అమలుకాని హామీలని, రెవం తీర్చి ఎన్నికల సమయంలో మాట్లాడిన మాటలను సభలో స్ట్రోన్లై ప్రదర్శించడంతో ప్రజల నుంచి పెద్ద అభ్యంత్రం వచ్చిందన్నారు. మరోసారి కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోవడం ప్రశ్నించే గొంతుకలు మన బీఆర్ఎస్ తరఫున పార్లమెంట్ లో ఉండాలన్నారు. విస్తారంతుడు, మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి వెంకట్రామిరెడ్డిని, మెదక్ నుంచి ఉద్యమకారుడు, ప్రజాసేవపై అంతిమంగా కలిగిన గాలి అనిల్ కుమార్ లను జహీరాబాద్ ఎంపీగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్ల కాలంలో తెలంగాణను అన్నిరంగాల్లో ఎంతో అభివృద్ధి చేశారు. కానీ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సమస్యలను, పరిపాలన గాలికోడిలేసినట్లన్నారు. పార్లమెంట్ లోని బీఆర్ఎస్ ఇంటి ఎదుట ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడే వేరంది అంటూ పార్టీ ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఇది ముఖ్యమంత్రి చేయాలని పనీనా అంటూ ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి రుమాళాకోరీ పార్టీని నమ్మితే తెలంగాణను ఎడారిగా మారుస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని 42 లక్షల 80వేల మంది పెన్షన్దారులను బాండ్ పేపర్ రాసిచ్చి మోసం చేసినదని, ఈ ప్రభుత్వంపై బీజేపీకి కేసు పెట్టాల్సి అని అన్నారు. బాండ్ పేపర్ రాసిచ్చి ప్రజల గుండెల మీద తన్నా

రని...ప్రజలను, రైతులను, కార్మికులను, యువతను, మహిళలను మోసం చేసిన పార్టీని పార్లమెంట్ లో ఎన్నికల్లో బొంద పెట్టాలి వద్దా అంటూ ప్రజలను హాజీరావు ప్రశ్నించడంతో బొందపెట్టాలి అంటూ చప్పట్లు తో సభను మార్చగలిగారు. బీజేపీ గురించి చెప్పేది ఏమీ లేదని, ఆ పార్టీకి ఓట్లే వృధాగా పోవడం తప్పా ఎలాంటి ఉపయోగం లేదన్నారు. మతం పేరుతో బీజేపీ, పార్టీ ఫిరాయింపులతో కాంగ్రెస్ కాలం వెల్లడిస్తూ ప్రజా సమస్యలను గాలి కోడిలేయాలని హాజీరావు విమర్శించారు. ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ, కేసీఆర్ నాయకత్వమే శ్రీరామరక్ష అని బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వాదించిన కేసీఆర్ ను మద్దతుగా నిలబడాలని హాజీరావు కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రజలకు అండ అని మాజీ సీక్రెట్, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోవారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. 420 హామీలతో కాంగ్రెస్ తీసుకొచ్చిన ప్రజలను మోసం చేయాలని మాన్యువల్ ని, ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు. జహీరాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ స్వార్థపరుడని, పార్టీ రెండువేల ఎంపీగా గెలిపిస్తే ఇప్పుడు బీజేపీ వందల వేల వ్యాపారాన్ని కాపాడుకోవడం కోసం మరోసారి పోటీ చేస్తున్న అతడికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పోవారం అన్నారు. జై తెలంగాణ అనీ, అమరులకు నివాళు లిచ్చించని ఏకైక సీఎం రేవంకొండే అని ఎమ్మెల్యే దేశ పతి శ్రీనివాస్ విమర్శించారు.



**కేసీఆర్ సభ గ్రాండ్ సక్సెస్**  
చౌటూర్/పుల్వల్, ఏప్రిల్ 16: సంగారెడ్డి జిల్లా చౌటూరుకు మండలంలోని సుల్తాన్పూర్ శివారులో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ అయింది. వేలాదిగా జనం తరలివచ్చడంతో పరిసరాలు గులాబీమయమయ్యాయి. రస ములు బాలకీషన్ అభ్యర్థులలో కళాకారులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల హోరెత్తించాయి. **మిస్సందిన జై కేసీఆర్ నినాదాలు..** సభకు కేసీఆర్ రాగానే జై కేసీఆర్... జై జై కేసీఆర్ అని నినాదాలు మిస్సంటాయి. కేసీఆర్ సభాస్థలానికి చేరుకోగానే జహీరాబాద్, మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థులు ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి కేసీఆర్ వద్దకు వెళ్లారు. కేసీఆర్ కు అభినందనలు తెలిపారు. కేసీఆర్ కు అభినందనలు తెలిపారు. కేసీఆర్ కు అభినందనలు తెలిపారు.

లెడ్డి, బుద్దిరెడ్డి, ఉదయబాబుమోహన్, సాయికుమార్, భాస్కరరెడ్డి, పట్నం మాణిక్యం, శివకుమార్, దేవేంద్ర, బాలయ్య, సరహరెడ్డి, నారాయణమూ దిరాజ్, మీనాక్షినాయికుమార్, సునీతామనోహర్ గౌడ్, శైలజాశివశంకర్, వీరేందర్, ఎంపీటీసీ పద్మశ్రీ మాణిక్యం, మాణయ్య, శివకుమార్, విజయకుమార్, అక్షయశంకర్, సర్పంచులు, దర్బార్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, పరమేశ్వర్ గౌడ్, ముఖ్యమంత్రి పార్టీని మరం భిక్షుతి, సరోత్తం, చందోల ప్రతాపరెడ్డి, జైపా

## బీఆర్ఎస్ సమన్వయకర్తల నియామకం

సిద్దిపేట అర్బన్, ఏప్రిల్ 16: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా మెదక్ పార్లమెంట్ కు సంబంధించి 7 నియోజకవర్గాలకు సమన్వయకర్తలను మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ నియమించారు. సంగారెడ్డి నియోజకవర్గానికి టీఎన్ఎంఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్, పటాన్చెరు నియోజకవర్గానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే యాదవరెడ్డి, మెదక్ నియోజకవర్గానికి డి.సి. సీబీ చైర్మన్ దేవేంద్రరెడ్డి, దుబ్బాక నియోజకవర్గానికి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మనోహరరావు, గజ్వల్ నియోజకవర్గానికి సిద్దిపేట జడ్పీ చైర్మన్ రోజాదాశ్యప్రకాశ్, సిద్దిపేట నియోజకవర్గానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఘనశంకర్ నరసింహులు నియమించారు.

**జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి..** జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని 7 నియోజకవర్గాలకు సమన్వయకర్తలను కేసీఆర్ నియమించారు. జహీరాబాద్ నియోజకవర్గానికి కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ దేవేంద్రరెడ్డి, అంధోల్ నియోజకవర్గానికి డి.సి. సీబీ చైర్మన్ చంద్రం మాణిక్యం, నారాయణ ఖేడ్ నియోజకవర్గానికి కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ మతం భిక్షుతి, కామారెడ్డి నియోజకవర్గానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే జనార్దన్ గౌడ్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గానికి కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ తిరుమలరెడ్డి, బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి దేవేంద్ర రాజు, జుక్కల్ నియోజకవర్గానికి డి.సి.సీబీ మాజీ చైర్మన్ పోవారం భాస్కరరెడ్డిని నియమించారు.

## సివిల్స్ లో మెరిసిన అఖిల్

- యూపీఎస్సీ-2023 ఫలితాల్లో 321 ర్యాంకు సాధించిన అఖిల్ యాదవ్
- 2021 సివిల్స్ ఫలితాల్లో 566వ ర్యాంకు

వేట జిల్లా కొండపాకకు చెందిన బుద్ధి అఖిల్ యాదవ్, 2021లో మొదటి ప్రయత్నంలోనే 566 ర్యాంకు సాధించాడు. పట్టు వదలని విక్రమరూడిగా ఓపైపు డిట్లీలో టైన్ ఐపీఎస్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తూనే ఐపీఎస్ లక్ష్యంగా శ్రమించాడు. 2023 సెప్టెంబర్ లో యూపీఎస్సీ మొదటి ప్రయత్నం చూడగానే 2024 జనవరిలో ఇంటర్మీడియట్ బుద్ధి అఖిల్ యాదవ్, మంగళవారం వెలుపడిన సివిల్స్ ఫలితాల్లో 921వ ర్యాంకు సాధించి సత్కారాలను అందుకున్నాడు.

## క్రాంతిరెడ్డి కేసీఆర్ అభినందన

అంధోల్, ఏప్రిల్ 16: తాడన్ పల్లి చౌరస్తాలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ కావడంతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అంధోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతిరెడ్డిను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. సభ ముగిసిన తర్వాత తిరుగుప్రయాణంలో క్రాంతిరెడ్డికి ఫోన్ చేసిన కేసీఆర్ సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ చేశావు క్రాంతి... గుడ్ గేయింగ్, ఇలాగే పనిచేయండి.. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పట్ల వారా వ్యతిరేకత ఉంది. మనం నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ కాంగ్రెస్ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడితే మంచి ఫలితాలు ఉంటాయన్నారు. మీ నూచనలు తప్పకుండా పాటిస్తూ నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై కాంగ్రెస్ ను, ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తున్న క్రాంతి చెప్పారు. **అలందిన గోవిందా.. గోవిందా సాంగ్**

పుల్వల్, ఏప్రిల్ 16: సుల్తాన్పూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఎమ్మెల్యే, రచయిత దేశ పతి శ్రీనివాస్ పాడిన గోవిందా.. గోవిందా సాంగ్ అందరినీ అలరించింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇచ్చిన పథకాలు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేయకపోవడంతో సాంగ్ రూపంలో ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా ఆయన పాట పడి ఆకట్టుకున్నారు.



అఖిల్ కు స్నేహ తినిపిస్తున్న తల్లిదండ్రులు (ఫైల్)